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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO ESPETÁCULO DA PAIXÃO DE 

CRISTO DE CASA AMARELA, CONFORME REQUERIMENTO Nº 9213/2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR HÉLIO GUABIRABA, REALIZADA NO DIA 26 DE 

AGOSTO DE 2022. 

 

 

 

 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador SAMUEL SALAZAR. 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezessete horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA 

DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua 

Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade 

do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do 

Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador SAMUEL 

SALAZAR. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador HÉLIO GUABIRABA, 

autor do requerimento; Senhor Gilberto Sobral, secretário executivo de 

articulação da Secretaria de Cultura do Recife; Senhor José Muniz, diretor geral 

da Paixão de Cristo de Casa Amarela; Senhor Ulisses Nascimento, diretor do 

espetáculo da Paixão de Cristo de Casa Amarela; Padre Paulo Sérgio, 

representando a Arquidiocese de Olinda e Recife; Padre Sérgio Muniz, da 

Paróquia de Santa Isabel. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 
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convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem a 

execução do HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente registrou presenças ilustres em Plenário e, dando continuidade à 

reunião, convidou o vereador HÉLIO GUABIRABA para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O vereador saudou a Mesa de autoridades e parabenizou a 

todos que fazem a Paixão de Cristo de Casa Amarela. Destacou, ainda, o 

trabalho realizado pela comunidade. Fez leitura de um discurso (cópia anexa aos 

anais desta Casa). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

vereador HÉLIO GUABIRABA para que fizesse a entrega dos Certificados aos 

homenageados. (Lista em anexo). (APLAUSOS). O senhor Presidente registrou 

presenças ilustres em Plenário. Na sequência, convidou o senhor José Muniz, 

diretor geral da Paixão de Cristo de Casa Amarela, para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador agradeceu a Mesa de autoridades e dedicou esta 

homenagem a todos que fazem o espetáculo. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente registrou o recebimento de e-mails encaminhados pelo prefeito João 

Campos e o senhor Antônio justificando suas ausências e parabenizando os 

homenageados. (APLAUSOS). Quebrando o Protocolo, o senhor Presidente 

convidou o Padre Sérgio Muniz, da Paróquia de Santa Isabel, para ocupar a 

Tribuna e fazer seu discurso. O orador saudou a Mesa de autoridades e a todos 

que fazem este espetáculo. Fez uma breve reflexão sobre o que está sendo 

celebrado nesta tarde. (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou o Padre 

Paulo Sérgio, representando Arquidiocese de Olinda e Recife, para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e, 

como representante do Dom Fernando Saburido, destacou que este sempre teve 

um olhar especial para esse espetáculo. Disse que o espetáculo é um meio de 

evangelizar o povo. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou a todos e todas para acompanharem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem na próxima segunda-feira, dia 29 de agosto de 2022, às 10h, em uma 

Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada 
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a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito. ********************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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